

தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம்
ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு (சதவிகித ஒப்பந்த முறை)

ஒப்பந்தப்புள்ளி எண்: 03 /இ.வ.அ/கோ.கூ.கு.பராமரிப்பு /2022/நாள்: 19.5.2022

தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்தின் சார்பில் நிர்வாகப் பொறியாளர்/ த.கு.வ.வாரியம்/ கிராம குடிநீர் திட்டக் கோட்டம் நெ.16, மேக் அவன்யூ, நெல்லிக்குப்பம் மெயின் ரோடு, (கந்தசாமி நாயுடு மகளிர் கல்லூரி அருகில்) செம்மண்டலம், கடலூர் -1 அவர்களால் கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள கூட்டுக் குடிநீர் திட்ட பராமரிப்பு பணிகளுக்காக உரிய படிவத்தில் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒட்டு மொத்த முழு பொறுப்பேற்கும் ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவிகித முறை அடிப்படையில் வரவேற்கப்படுகின்றன.

வள ண்	பணியின் விபரம்	முன்வைப்பு த் தொகை ரூ.	ஒப்பந்தப் புள்ளி ஆவணங்- கள் விலை ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணங்கள் வழங்கும் காலம் மற்றும் அணுக வேண்டிய அலுவலர் முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணங்கள் பெறப்படும் கடைசி நாள் மற்றும் நேரம்	ஒப்பந்தப் புள்ளி ஆவணங்கள் திறக்கப்படும் நாள் மற்றும் நேரம்.	தகுதி ஒப்பந்த பதிவு
1	2	3	4	5	6	7	8
1	கடலூர் மாவட்டம் மங்களூர் ஒன்றியத்தை சார்ந்த மங்களூர் மற்றும் 21 குடியிருப்புகளுக்கான கூட்டுகுடிநீர் திட்டம் மற்றும் மங்களூர் ஒன்றியத்தை சார்ந்த கழுதூர் மற்றும் 7 குடியிருப்புகளுக்கான கூட்டுகுடிநீர் திட்டம் மற்றும் மங்களூர் ஒன்றியத்தை சார்ந்த கொரக்கை, டி. ஏந்தல் மற்றும் 11 வழியோர குடியிருப்புகளுக்கான கூட்டுகுடிநீர் திட்டம் மற்றும் நல்லூர் ஒன்றியத்தை சார்ந்த வேப்பூர் மற்றும் 11 குடியிருப்புகளுக்கான கூட்டுகுடிநீர் திட்டத்தை 2022-2023-ம் ஆண்டில் 01.06.2022 முதல் 31.03.2023 (10 மாதங்கள்) இயக்கி பராமரித்தல்	ரூ.37,500/-	ரூ.1,000/- + GST	20.5.2022 முதல் 27.5.2022 வரை நிர்வாகப் பொறியாளர், த.கு.வ.வாரியம், கிராம குடிநீர் திட்டக் கோட்டம் , நெ.16, மேக் அவன்யூ, நெல்லிக்குப்பம் மெயின் ரோடு, (கந்தசாமி நாயுடு மகளிர் கல்லூரி அருகில்) செம்மண்டலம், கடலூர் -1	30.5.2022 பிற்பகல் 3.00 மணி வரை. நிர்வாகப் பொறியாளர், த.கு.வ.வாரியம், கிராம குடிநீர் திட்டக் கோட்டம், நெ.16, மேக் அவன்யூ, நெல்லிக்குப்பம் மெயின் ரோடு, (கந்தசாமி நாயுடு மகளிர் கல்லூரி அருகில்) செம்மண்டலம், கடலூர் -1	30.5.2022 பிற்பகல் 3.30 மணி அளவில்.	வகுப்பு 2 மற்றும் அதற்கு மேல்

2	கடலூர் மாவட்டம் குமராட்சி ஒன்றியம் ஒன்றியத்தை சார்ந்த குடிநீர் தரம் பாதித்த 33 குடியிருப்புகள் மற்றும் 20 வழியோர குடியிருப்புக்கான கூட்டுக்குடிநீர் திட்டம் மற்றும் குமராட்சி (ம) பரங்கிபேட்டை ஒன்றியத்தை சார்ந்த குடிநீர் தரம் பாதித்த 54 குடியிருப்புகள் மற்றும் 69 வழியோர குடியிருப்புக்கான கூட்டுக்குடிநீர் திட்டத்தை 2022-2023-ம் ஆண்டில் 01.06.2022 முதல் 31.03.2023 (10 மாதங்கள்) இயக்கி பராமரித்தல்	ரூ.43,000/-	ரூ.1,000/- + GST	20.5.2022 முதல் 27.5.2022 வரை நிர்வாகப் பொறியாளர், த.கு.வ.வாரியம், கிராம குடிநீர் திட்டக் கோட்டம், நெ.16, மேக் அவன்யூ, நெல்லிக்குப்பம் மெயின் ரோடு, (கந்தசாமி நாயுடு மகளிர் கல்லூரி அருகில்) செம்மண்டலம், கடலூர் -1	30.5.2022 பிற்பகல் 3.00 மணி வரை. நிர்வாகப் பொறியாளர், த.கு.வ.வாரியம், கிராம குடிநீர் திட்டக் கோட்டம், நெ.16, மேக் அவன்யூ, நெல்லிக்குப்பம் மெயின் ரோடு, (கந்தசாமி நாயுடு மகளிர் கல்லூரி அருகில்) செம்மண்டலம், கடலூர் -1	30.5.2022 பிற்பகல் 3.30 மணி அளவில்.	வகுப்பு 2 மற்றும் அதற்கு மேல்
---	---	-------------	------------------	---	--	-------------------------------------	-------------------------------

1. ஒப்பந்தக்காரர் பதிவு தகுதி நிலை மேல் குறிப்பிட்டபடி மற்றும் அதற்கு மேலும் உள்ளவர்கள் இந்த ஒப்பந்தத்தில் கலந்துக் கொள்ள தகுதியுடையவர்கள் ஆவார்கள். மேற்கண்ட பதிவு ஒப்பந்தநிலையில் பிற துறைகளில், மத்திய மாநில அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனங்களில் பதிவு செய்து இதுபோன்ற பணிகளை செய்த முன் அனுபவம் உள்ளவர்களும் மற்றும் இப்பணிகளை விட கூடுதல் மதிப்பில் பணி மேற்கொண்டு இப்பணியில் ஒருவருட முன் அனுபவமுள்ளவர்களுக்கு இந்த ஒப்பந்தத்தில் கலந்துக் கொள்ள தகுதியுடையவர்கள்.

2. ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணங்கள் தபால்மூலம் பெற விரும்பினால், ஒவ்வொரு ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணத்திற்கும் கூடுதல் கட்டணமாக ரூ.250/- செலுத்த வேண்டும். தபால் போக்குவரத்தால் ஏற்படும் கால தாமதத்திற்கோ அல்லது காணாமல் போகும் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணங்களுக்கோ, த.கு.வ.வாரியம் எவ்வித பொறுப்பும் ஏற்காது. ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணங்களை பெறுவதற்கு ஒப்பந்தப் படிவத்திற்கான விலையை நிர்வாகப் பொறியாளர்/ த.கு.வ.வாரியம்/ கிராம குடிநீர் திட்டக் கோட்டம் நெ.16, மேக் அவன்யூ, நெல்லிக்குப்பம் மெயின் ரோடு, (கந்தசாமி நாயுடு மகளிர் கல்லூரி அருகில்) செம்மண்டலம், கடலூர் -1 அவர்களுக்கு தேசியமயமாக்கப்பட்ட வங்கியில் கேட்பு காசோலையாகவோ அல்லது நேரில் பணமாகவோ செலுத்தி ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணங்கள் பெற குறிப்பிட்டுள்ள காலக்கெடுவுக்குள் அலுவலக வேலை நாட்களில் காலை 10 மணி முதல் மாலை 5.45 -க்குள் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

3. ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணங்களை வாரிய இணையதளம் www.twadboard.gov.in வழியாக எளிய முறையில் இலவசமாக இணைஇறக்கம் செய்து சமர்ப்பிக்கலாம். அவ்வாறு சமர்ப்பிக்கும்போது மேலே குறிப்பிட்டுள்ள ஒப்பந்த புள்ளி ஆவணங்களில் யாதொரு திருத்தம் மாறுதல் செய்யப்படவில்லை என்று உறுதி மொழி அளிக்கவேண்டும்.

4. தகுதிகள் மற்றும் இதர விதிமுறைகள் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணங்களில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு கண்டிப்பாக கடைபிடிக்கப்படும். குறிப்பாக, ESI/EPF தொடர்பான விதிமுறைகளை முழுமையாக படித்தறிந்த பின்னர், ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். எந்த ஒரு அல்லது அனைத்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகளையும் எவ்வித காரணங்களும் குறிப்பிடாமல் நிராகரிக்கும் முழு அதிகாரம் நிர்வாகப் பொறியாளர் அவர்களுக்கு உண்டு.

5. இந்த ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் குறித்து கூடுதல் விபரங்கள் தேவைப்பின், அடியில் கையொப்பமிட்ட அலுவலரின் அலுவலகத்தை தொடர்பு கொள்ளலாம்.

ஓம்/-வே.சந்திரமோகன்
நிர்வாகப் பொறியாளர்/தகுவவாரியம்
கி.கு.திட்டக் கோட்டம்/கடலூர்.

பெறுநர் :

பதிவு பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர் வகுப்பு மேல் குறிப்பிட்டபடி மற்றும் அதற்கு மேலும் உள்ளவர்கள்.

நகல்: மேலாண்மை இயக்குநர், த.கு.வ. வாரியம், தலைமை அலுவலகம், சென்னை தகவலுக்காக சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

நகல்: தலைமைப் பொறியாளர், த.கு.வ. வாரியம், வடக்கு மண்டலம், வேலூர்-6 அவர்களுக்கு தகவலுக்காக சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

நகல்: இணைத்தலைமைப் பொறியாளர் (COM), த.கு.வ. வாரியம், தலைமை அலுவலகம், சென்னை-5 அவர்களுக்கு தகவலுக்காக சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

நகல்: மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், கடலூர் மாவட்டம், கடலூர் அவர்களுக்கு தகவலுக்காக சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

நகல்: மேற்பார்வைப் பொறியாளர், த.கு.வ.வாரியம், கடலூர் (ம) விழுப்புரம் வட்டம், கடலூர், அவர்களுக்கு தகவலுக்காக சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

நகல்: இவ்வட்டத்தைச் சார்ந்த அனைத்து நிர்வாகப் பொறியாளர்களுக்கும் தகவலுக்காக அனுப்பப்படுகிறது.

நகல்: இக்கோட்டத்தைச் சார்ந்த அனைத்து உதவி நிர்வாகப் பொறியாளர்களுக்கும் தகவலுக்காக அனுப்பப்படுகிறது.

நகல் : இக்கோட்டத்தை சார்ந்த இளநிலை கணக்கு அலுவலர், கண்காணிப்பாளர் மற்றும் அனைத்து வரைவு பகுதி அலுவலர்களுக்கும்.

நிர்வாகப் பொறியாளர்/தகுவவாரியம்
கி.கு.திட்டக் கோட்டம்/கடலூர்.